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ATAS

ATA DA 12ª REUNIÃO ESPECIAL DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 29/6/2023

Presidência da Deputada Alê Portela

Sumário: Comparecimento – Abertura – Ata – Destinação da Reunião – Composição da Mesa – Registro de Presença –

Execução do Hino Nacional – Palavras da Presidente – Entrega de Placa – Palavras da Sra. Ana Paula Valadão Bessa – Palavras do

Deputado  Federal  Lincoln  Portela  –  Palavras  da  Presidente  –  Apresentação  Musical  –  Palavras  do  Pastor  Márcio  Valadão  –

Encerramento.

Comparecimento

– Comparecem a deputada e os deputados:

Alê Portela – Bruno Engler – Caporezzo – Carlos Henrique – Eduardo Azevedo – Leonídio Bouças – Zé Laviola.

Abertura

A presidente (deputada Alê Portela) – Às 19h15min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo

mineiro, iniciamos os nossos trabalhos.

Ata

– A presidente, nos termos do § 2º do art. 39 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é

dada por aprovada, e a subscreve.

Destinação da Reunião

O locutor – Destina-se esta reunião a homenagear o Diante do Trono pelos seus 25 anos de história.
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Composição da Mesa

O locutor – Convidamos a tomar assento à Mesa a Exma. Sra. Ana Paula Valadão Bessa, homenageada; os Exmos. Srs.

deputado federal Lincoln Portela, representando a Câmara dos Deputados; Darcimar Antônio da Silva, delegado-geral da Polícia

Civil, representando a delegada-geral e chefe da Polícia Civil de Minas Gerais, Letícia Gamboge; as Exmas. Sras. vereadora Marilda

Portela; e vereadora Flávia Borja; e os Exmos. Srs. pastor Márcio Valadão; e deputado Carlos Henrique.

Registro de Presença

O locutor – Gostaríamos de agradecer e de registrar a presença do Exmo. Sr. deputado federal Cb. Junio Amaral. Também

agradecemos ao maestro Robinho, que fez parte da fundação do Diante do Trono. E também das senhoras: pastora Ezenete e pastora

Rita, conosco nesta noite. Agradecemos também aos demais convidados que acompanham esta solenidade presencialmente, pela TV

Assembleia e pelo canal institucional da Assembleia no YouTube.

Execução do Hino Nacional

O locutor – Convidamos os presentes para, em posição de respeito, ouvir o Hino Nacional.

– Procede-se à execução do Hino Nacional.

O locutor – Com a palavra, a deputada Alê Portela, autora do requerimento que deu origem a esta homenagem.

Palavras da Presidente

Muito boa noite a todos aqui presentes. É uma alegria terminar, finalizar este dia aqui com a presença de tantos irmãos e

irmãs num momento de oração, num momento de comunhão, num momento fraterno e, claro, engrandecendo aquele único digno de

toda glória e de todo louvor. Falar isso aqui na Tribuna sempre é motivo de honra, motivo de orgulho, declamando sempre, no início

de qualquer fala, que o Estado de Minas Gerais pertence ao Senhor Jesus, amém?

De forma muito breve, gostaria de saudar e de cumprimentar a Mesa, hoje composta pela Sra. Ana Paula Valadão, pastora e

amiga; pelo Exmo. Sr. deputado federal e papai Lincoln Portela, representando hoje oficialmente a Câmara dos Deputados; pelo

Exmo. Sr.  Darcimar Antônio da Silva,  delegado-geral  da Polícia Civil, representando a chefe da Polícia Civil de Minas Gerais,

delegada e amiga Letícia Gamboge, que recentemente tomou posse nesse cargo também, abrilhantando o nosso estado – é mais um

cargo representativo de uma mulher forte e guerreira; leve nossos cumprimentos; pela Exma. Sra. Marilda Portela, vereadora, mamãe;

pela Exma. Sra. Flávia Borja, vereadora e amiga; pelo Exmo. Sr. pastor Márcio Valadão, amigo, irmão. Gostaria de saudar a todos

aqui presentes.

Há alguns breves destaques nesta noite. Quero dizer que é uma alegria muito grande estar aqui falando do ministério Diante

do Trono, ministério que marcou não somente o Estado de Minas Gerais, mas marcou uma Nação, marcou uma geração e marcou

nações. Deus engrandeceu e levou essas palavras, as palavras deste ministério a diversas nações. Começou com um propósito, que é

uma causa muito nobre, que é uma causa que, aqui na Assembleia, tem prioridade, que tem sido tratada de forma prioritária nesta

legislatura, junto com meus amigos, colegas aqui que nos prestigiam, como os deputados Eduardo Azevedo, Zé Laviola, Bruno Engler

aqui também presente. Deputado Leonídio Bouças, meu amigo, boa noite. É muito bom ter você aqui conosco. Da mesma forma, o

deputado Carlos Henrique sempre pauta como prioridade aqui na Casa a pauta da infância. O ministério Diante do Trono começou

para combater uma questão de prostituição infantil. É impossível não relembrar, não é isso, Ana? Foi em razão de uma situação que

aconteceu na Índia, de situações que estavam acontecendo. Então o ministério veio não somente para agregar, para trazer a palavra,

para trazer comunhão e edificação, mas para trazer uma mudança, uma verdadeira mudança na vida da sociedade.

E esse é o verdadeiro papel do cristão. Independentemente do ministério, independentemente de onde nós somos colocados,

que nós possamos ser verdadeiras flechas e atuar como verdadeiros instrumentos de transformação na vida de uma sociedade. Esse é o

grande legado que o ministério Diante do Trono tem feito ao longo dos 25 anos,  começando com uma pauta,  que é uma pauta
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importantíssima relativa à prostituição infantil, mas trazendo também assistência social para essas crianças, saúde, educação para

quem mais precisa. E, claro, não há como falar em Diante do Trono, Ana Paula, sem falar de alguns recordes. É impossível a gente

estar aqui hoje, celebrando este momento, relembrando a importância de um ministério que traz a união entre diversas denominações,

que traz união através dos seus louvores, através da excelência musical para diversas denominações.

Cito também meu deputado, amigo Caporezzo, companheiro na Casa, bravo e sagaz lutador da nossa causa, juntamente

com o deputado Junio Amaral, que tem compromisso com a nossa causa, com os nossos valores também. Esta noite é um momento de

celebração em conjunto, pois somos todos irmãos. Essa união de tantos parlamentares da esfera municipal, da esfera estadual, da

esfera federal só demonstra que somente unidos poderemos alcançar resultados maiores e resultados efetivos. Esse também é o maior

legado que esta legislatura desta Casa quer deixar para o Estado de Minas Gerais.

Voltando aqui aos números, há diversos motivos para que o Estado de Minas Gerais, e hoje podemos falar aqui em nome da

Assembleia Legislativa,  se orgulhe do ministério Diante do Trono, recorde no estádio Mineirão, com 210 mil  pessoas.  Superou

qualquer jogo de futebol, superou qualquer jogo de futebol. Glória a Deus! Não é para ninguém aqui da Terra essas palmas. Nós

sabemos para quem é, quem é merecedor de todos os aplausos. O ministério, em 2007, foi o maior evento evangélico da história do

Sambódromo do Rio de Janeiro. Eu me lembro bem da Ana Paula contando os desafios e como Deus proporciona as coisas no

momento certo, na hora certa e de uma forma que nós nem esperamos, como foi o evento desta noite também. Ele tem providenciado

mudanças extraordinárias na vida de todos vocês desta família abençoada.

A maior gravação do Diante do Trono, Quero me apaixonar, foi com aproximadamente 2 milhões de pessoas. Até 25 mil

pessoas já participaram dos corais das gravações do Diante do Trono. Eu aposto que todos aqui conhecem alguém que pelo menos já

participou, algum familiar, algum querido irmão ou irmã que participou. Tenho certeza de que todos aqui participaram de alguma

gravação. E, pasmem, 1,2 milhão pessoas na Esplanada dos Ministérios, em Brasília, sendo recorde de público nunca atingido em um

show na capital nacional. Afinal de contas, nós sabemos quem é o pai dos recordes que está diante, na base desse ministério, e não

importa que seja em Brasília, que seja em sambódromo, que seja em local de futebol, de festas mundanas. Ele está lá, o ministério está

lá também para poder quebrar não somente paradigmas, Isaque, mas também recordes. Esse legado é lindo e que nós possamos

continuar levando este ministério e tantos recordes, pedindo sempre que ele continue dando força a esse legado, a esse chamado,

pastora Ezenete – muito obrigada pela presença –, para que a gente possa continuar quebrando recordes, porque quem quebra é Ele,

somente Ele.

Por último, há uma história interessante que eu gostaria de destacar, que aconteceu lá, no ano de 2011 – nós estávamos

conversando aqui sobre como Deus é providencial –, quando a Ana Paula foi gravar junto com o ministério Diante do Trono, no Rio

Grande do Norte, o CD. E aí, pessoal, choveu e deu tudo errado. Zé, foi como nós passamos aqui esta noite, este dia todo de votação

sem saber se o Plenário estaria liberado ou não, pois nós estávamos com desafios – não é, Eduardo? – de obstrução de matérias. Se a

gente está falando de uma reunião dessa imagina um show, um grande evento, numa praia, e começa a chover, com muitos figurinos

comprometidos, gravações comprometidas, mas Deus providenciou uma segunda gravação que ocorreu num belo teatro, num belo

teatro da cidade. E foi ali que a prefeita da cidade foi alcançada. (– Palmas.) Ali, ela se converteu e, naquele mesmo ano, foi batizada

nas águas pela pastora Ludmila Ferber. Que bênção!

É só um exemplo, um pequeno exemplo da magnitude, um pequeno exemplo de tudo que o Diante do Trono, o ministério,

com tantas pessoas envolvidas,  com tantos colaboradores envolvidos, tem feito pela obra.  É um prazer.  Ana Paula,  gostaria que

levasse a todo o ministério, a todos que participaram da história, das 25 mil pessoas ou mais que participaram dessa história, que

Minas Gerais se orgulha de ser berço deste sonho, de ser berço e de ser celeiro também. E que nós estamos aqui fortalecidos,

continuamos  fortalecidos.  Minas  Gerais  está  em oração.  Minas  Gerais  continua  orando pela  sua  família,  continua  orando pelo
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ministério, continua orando por esta pátria, porque nós sabemos que o Brasil é um celeiro, é um verdadeiro celeiro de bênçãos para

esta nação. O ministério Diante do Trono vem exatamente para estratificar esse celeiro.

Por fim, eu gostaria de citar o que está lá em I Coríntios 15:58: “Portanto, meus amados irmãos, mantenham-se firmes, e

que nada os abale. Sejam sempre dedicados à obra do Senhor, pois vocês sabem que, no Senhor, o trabalho de vocês não será inútil”.

Que Deus abençoe todos vocês. Muito obrigada.

Entrega de Placa

O locutor – A deputada Alê Portela, neste ato, representando o presidente da Assembleia Legislativa de Minas Gerais,

deputado Tadeu Martins Leite, fará a entrega de uma placa alusiva a esta homenagem à Sra. Ana Paula Valadão. A placa contém os

seguintes dizeres: “Desde o seu surgimento, sob a liderança da pastora Ana Paula Valadão Bessa, o grupo Diante do Trono se orientou

pelo propósito maior de influir positivamente na sociedade. Não é de surpreender que, com dedicação e constância, tenha merecido o

reconhecimento e a admiração geral. Hoje, com dezenas de CDs gravados e milhões de discos vendidos, o grupo tornou-se referência

incontornável,  conectando,  inspirando  e  transformando  a  vida  das  pessoas  por  meio  da  música  religiosa  e  de  projetos  sociais

relevantes, não só no Brasil mas também em outros países. A Assembleia Legislativa de Minas Gerais presta homenagem ao grupo

Diante do Trono por sua notável e digna trajetória de 25 anos pelo campo da música cristã brasileira.”.

– Procede-se à entrega da placa.

Palavras da Sra. Ana Paula Valadão Bessa

Boa noite a todos, a todos os presentes. Há tantos rostinhos queridos aqui, neste Plenário,  e também pessoas que nos

assistem e nos acompanham de longe. Muito obrigada pela presença e participação de cada um de vocês e,  em especial, muito

obrigada, Exma. Sra. deputada Alê Portela. Muito obrigada por esta homenagem que alegrou muito meu coração, mas especialmente o

propósito de estarmos nesta Casa de governo, de autoridade, agradecendo ao Senhor Jesus e levantando a Ele um altar de adoração e

reconhecimento de que tudo veio Dele e tudo é para Ele. Muito obrigada, Alê. Muito obrigada ao Exmo. Sr. deputado federal Lincoln

Portela, representando a Câmara dos Deputados, pastor, amigo, colega ministerial do meu pai. Foi muito gostoso estarmos ali nos

bastidores conversando um pouco. Muito obrigada, Exmo. Sr. deputado Carlos Henrique, líder da Maioria. Que prazer contar com a

sua presença e conhecê-lo nesta noite!

Exmo. Sr. Delegado-Geral da Polícia Civil, Darcimar Antônio da Silva, representando uma mulher – que lindo isso! –, a

chefe da Polícia Civil de Minas Gerais, a delegada-geral Letícia Gamboge – um abraço à Letícia; Exma. Sra. vereadora Marilda

Portela, nossa querida mãe da Alê. Que honra! Foi também muito gostoso conversarmos ali, quando a senhora me lembrava do Leo

me chamando de Profa.  Ana! E ainda a Exma.  vereadora Flávia Borja – e  prima, casada com o primo do meu marido, com o

Fernando, primo do meu marido do Gustavo. E, por último, quero aqui honrar e agradecer a presença do Exmo. Sr. pastor Márcio

Valadão e pedir a todos um aplauso para ele que, como pai, foi quem apontou o meu destino.

Eu começo o meu breve discurso, mais uma vez, agradecendo ao senhor, meu pai, porque, como a Alê lembrou aqui, o

Diante do Trono nasceu com o propósito de levantar recursos financeiros para resgatarmos meninas do tráfico humano na Índia. E foi

de uma viagem missionária, como nós chamamos na igreja evangélica, que o pastor Márcio fez à Índia, para reconhecer qual seria o

alvo do nosso investimento e dos nossos esforços, de que ele voltou muito tocado por algumas cenas marcantes de uma menininha ali,

debaixo de um caminhão, com o motor ainda ligado, jogada fora. Para honra e glória do Senhor, nesses 25 anos de Diante do Trono,

mais de 500 meninas foram tiradas da prostituição na Índia, por meio dos nossos recursos financeiros, que, desde o primeiro CD

vendido, foram devolvidos ao nosso propósito missionário. Enviamos missionários para a Índia, e, hoje, a Missão DT existe não

apenas atuando ali, mas também atuando em Angola e atuando na transformação de uma comunidade inteira, autossustentável, em

Angola, em mais de 20 igrejas. Atuamos também no sertão do Brasil; e praticamos, entre outras ações, as que mantêm a essência do

início.
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Eu queria que a gente aplaudisse também o pastor Carlos França e a pastora Rita França. Podem ficar de pé, por favor. Eles

são os pastores da Missão DT. Nós formamos mais de mil alunos, muitos deles, missionários no campo, e temos também pastores em

igrejas, músicos, cantores e líderes de louvor por meio do CTMDT. E nós temos, então, esse legado espalhado em todo o Brasil e em

tantas outras nações. Mas tudo começou com essa direção, com esse destino que o meu pai plantou e chamou dentro de mim.

Quero aqui também agradecer ao meu esposo, porque, quando eu me casei, o meu pai me entregou para ser cuidada pelo

meu marido. Ele está nos assistindo, e eu quero dizer: que bênção você se casar com um homem que vai deixar você voar, que vai

deixar você ir aonde o Senhor quiser que você vá! Ele verdadeiramente me impulsiona; ele verdadeiramente me aperfeiçoa. Hoje

também encontrei aqui alguns primos do Gustavo, outros primos. E que gostoso lembrar dele aqui e dizer que são 25 anos de Diante

do Trono e 25 anos do Gustavo na minha vida! (– Palmas.) Nós namoramos por dois anos e estamos celebrando 23 anos de casados.

Então, se não fosse a cobertura espiritual, o pastoreio do meu coração pelo meu marido, eu não teria chegado aqui. O Diante do Trono

só celebra esses 25 anos porque ele tem estado comigo. Então muito obrigada, Gustavo.

Eu queria  aqui honrar também a presença do meu filho Isaque.  Fique de pé,  filhão! Meu primogênito,  meu primeiro

milagre. Tenho também o Benjamim, que está com a vovó Renata, nos assistindo nessa hora. Você, Isaque, junto com seu irmão – e

são 17 anos de idade do Isaque –, tem sido motivo de muita inspiração para as composições da mamãe: projetos infantis; Crianças

Diante  do  Trono;  congressos  Mulheres  Diante  do  Trono,  que trouxeram uma verdadeira  revolução  para  as  famílias,  porque eu

precisava aprimorar as virtudes de esposa e de mãe, e quantas foram as mulheres que aprenderam comigo ao longo de todos os

congressos do Diante do Trono, que reuniram centenas de milhares de mulheres, presencialmente e on-line!

Eu teria muitas pessoas para honrar, mas eu queria terminar citando a pastora Ezenete Rodrigues e pedindo a ela para ficar

de pé também. Além de todas as pessoas que já passaram pela nossa equipe, técnicos, músicos, cantores e a nossa equipe atual – daqui

a pouco a gente vai cantar; o Rafa vai tocar comigo –, nós temos também pessoas que o Senhor tem trazido ao longo dos anos, como a

Bel Coimbra, com as suas filhas que dançaram comigo agora, no Mineirão, nesse último sábado, e ainda tantas outras pessoas que

passaram e que permaneceram amigas. Mas há uma pessoa com quem nós temos uma aliança inquebrável e que nasceu antes mesmo

do Diante do Trono, não é, Ezê? E nós estamos aqui para celebrar, juntas, o Ebenézer: até aqui nos ajudou o Senhor! Os intercessores,

que é esse exército de oração, dirigido pela pastora Ezenete, são uma peça fundamental dessa história de 25 anos. Quantas vezes, nos

bastidores,  debaixo dos palcos,  indo antes às cidades,  às regiões onde a gente ia fazer os grandes ajuntamentos de oração e de

adoração, era muito mais do que gravar músicas! Era realmente um clamor subindo do chão aos céus do Brasil, e isso tudo movido

por lágrimas, por jejuns, por estratégias espirituais dadas por Deus ao coração da pastora Ezenete. Então, se hoje nós recebemos essa

homenagem, eu a devolvo primeiro ao Senhor, depois a todas essas pessoas maravilhosas, que fizeram essa história acontecer. E posso

dizer que não acabou ainda, porque, enquanto houver fôlego de vida em mim, eu louvarei o Senhor; eu profetizarei; eu declararei a

sua palavra.

Eu não posso também terminar sem dizer algo que me marcou muito. Nós estávamos trabalhando no estúdio, esses dias,

após a produção do nosso mais recente álbum, que é um álbum comemorativo, de 25 anos, que reúne várias músicas queridas. Alê, ele

vai ficar lindo! Eu vou lhe mandar o link para você assistir em primeira mão. Agora, no dia 6 de julho, será o lançamento do primeiro

single, que é um mailing com a música Tempo de festa; A vitória da cruz; Debaixo dos nossos pés, que é a palavra de Romanos 16:19,

cantada. Gravamos eu, Mariana, minha irmã, meu irmão André e o Isaque. Então foi uma festa santa gravar tudo isso. E, durante essa

gravação no estúdio, eu ouvi algo que mexeu comigo. Eu falei: uau, realmente talvez essa seja a maior qualidade do nosso ministério!

Músicas bonitas, existem muitas; cantores, existem muitos – muito melhores do que eu. Mas algo que o Diante do Trono fez e que é

realmente admirável foi levantar outros, e nós podemos contar quantos ministros se levantaram por meio das equipes que caminharam

comigo.
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E eu posso dizer que realmente não vai acabar nunca, não só porque eu vou continuar louvando, mas porque esses filhos no

Senhor estão aí. E, em breve – não é, filhão? –, Isaque também já estará lançando seu primeiro álbum. Foi a maior alegria da minha

vida saber que não apenas os filhos dos outros foram tocados, mas os meus filhos têm sido tocados e dito “Sim, eis-me aqui!” ao

Senhor. Então muito obrigada a todos. Muito obrigada, Alê.  Muito obrigada a esta Casa e muito obrigada a Minas Gerais,  que

realmente se tornou ainda mais amada, porque se tornou um ponto turístico para os crentes, não é? O sonho de virem a BH, o sonho

de virem à Lagoinha, o sonho de virem viver conosco, comer o nosso pãozinho de queijo, falar cantado... Muitas pessoas me imitam,

fazem aí os memes, todo mundo falando o mineirês cantado. Eu agradeço por esta Casa mineira trazer esta oportunidade de nós

honrarmos ao Senhor por essa linda história do Diante do Trono. Muito obrigada.

Palavras do Deputado Federal Lincoln Portela

Senhoras e senhores aqui presentes, é difícil falar depois da Ana Paula, não é? E a Alê Portela já havia feito esse introito

também. Eu achei interessante a Ana Paula ter dito uma palavra, que foi a seguinte: “Os homens as deixaram voar”, referindo-se ao

seu marido, ao seu pai, mas existe um pequeno problema hermenêutico aí. Na realidade vocês estão voando tão alto que nós não

estamos conseguindo acompanhar vocês, mulheres. (– Ri.) Diga-se de passagem, eu tenho duas da família aqui, na Mesa, agora, e o

Léo Portela, que está na América vendo, por certo, agora também, o que está acontecendo aqui com a sua esposa. A minha saudação à

Alê Portela, que é a autora do requerimento, aqui representando o deputado Tadeu Martins Leite, amigo pessoal também; à Ana Paula

Valadão, homenageada; também ao nosso irmão e amigo Carlos Henrique, companheiro de várias lutas desde o início, pastor Carlos

Henrique; ao delegado-geral da Polícia Civil, Darcimar Antônio da Silva, representando a chefe da Polícia Civil de Minas Gerais,

Letícia Gamboge; à vereadora Marilda Portela, ela é a minha “marilda”, e eu sou o “marildo” dela – vocês já ouviram isso 200 vezes,

mas não custa dizer mais uma vez; à vereadora Flávia Borja, a quem estimo muito; ao Fernando Borja, um amigo que tenho, e

cheguei a pastoreá-lo, quando eu era pastor adjunto na Floresta; ao pastor Márcio Valadão, para a glória do nome do Senhor Jesus. É

ruim, às vezes, você querer homenagear demais, mas não tem como esconder, para a glória, honra e louvor do nome do Senhor, um

ícone que Deus levantou no Brasil, porque é servo do Senhor, um ícone como servo do Senhor.

Mas eu tenho falado aqui das mulheres, e eu quero ser rápido. Eu me lembro de duas mulheres que Deus usou muito, como

a Ana Paula Valadão, por exemplo, que Deus usou muito aqui, no Brasil: Rosalee Appleby, que trouxe a renovação espiritual para o

Brasil, fundadora inclusive da igreja local onde pastoreio, e me lembro também de Stela Dubois, que Deus usou muito no Norte do

Brasil. Eu gosto sempre de repetir o salmo parafraseado de Stela Dubois, pulando algumas palavras, para não ser cansativo, mas a Ana

Paula deixou-nos uma palavra muito interessante parafraseando o Salmo 23: “As tempestades podem rugir lá fora. As rajadas podem

sibilar, e os trovões ribombar, porém, se houver paz dentro d'alma, que importa o resto? No profundo recesso do coração redimido, há

uma quietude que nenhuma circunstância exterior jamais abalará. O tumulto de ruídos confusos ao redor, a tagarelice dos desocupados

que ora procuram inquietar o servo, a serva de Deus, tudo isso haverá de conturbar o ser humano, se não houver, no centro do seu

coração, um esconderijo bonançoso”. Por certo o Diante do Trono deixou-nos uma mensagem que estava inserida nesse texto de

Dubois: “Espera em Deus, cessa de afligir-te, deixa as dúvidas, despreza os temores, fecha a porta do teu coração contra todas as

incertezas e as inseguranças e conserva dentro da tua alma a tranquilidade e a paz. E, se o doador da tranquilidade e da paz estiver no

centro do teu coração, o que poderá perturbar-te? Se ele te aquietar, quem te inquietará? Pois é Ele quem te guia mansamente às águas

mui tranquilas e quem refrigera a tua alma, as vossas almas por amor do seu nome. E mesmo que tu andes pelo vale da sombra da

morte, não temerás ou não temerias mal algum, porque Cristo, Jesus, o Senhor é contigo”. É com o Diante do Trono, é com o pastor

Márcio Valadão,  é com a Lagoinha,  é com todos vocês que aqui representam o povo de Deus. Nada haverá de inquietar-nos e

perturbar-nos. Que Ele continue nos abençoando abundantemente. Parabéns a todos vocês, senhores deputados aqui presentes, a todos

vocês, povo de Deus aqui presente, a vocês desta Mesa maravilhosa. Deus continue abençoando-os profundamente. Deus abençoe.
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O locutor – Com a palavra, a deputada Alê Portela, representando o presidente da Assembleia Legislativa de Minas Gerais,

o deputado Tadeu Martins Leite.

Palavras da Presidente

Pronunciamento do presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, deputado Tadeu Martins Leite, na

reunião especial para homenagear o Diante do Trono, por seus 25 anos de história. (– Lê:) “É com grande satisfação que, em nome da

Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, prestamos esta homenagem ao Diante do Trono por seus 25 anos de história.

Tendo como núcleo as canções de adoração que a missionária Ana Paula Valadão Bessa vem compondo desde os primeiros tempos de

sua juventude, o Diante do Trono, mais que um conjunto musical, vem se afirmando como um verdadeiro fenômeno de devoção

cristã, com projeção nacional e internacional em escala crescente ao longo de todos esses anos.

As mensagens de fé, amor e superação entoadas por Ana Paula Valadão e pelos talentosos músicos que fazem parte do

Diante do Trono vêm transformando positivamente a vida de milhões de pessoas em todo o País e também no exterior, mostrando

caminhos e motivos para seguir em frente, desvelando palavras para dar nome ao sentimento que habita cada coração. Sabemos que

os ensinamentos bíblicos são a fonte de valores éticos cruciais para a vida em comum e, ao levar esse fato em consideração, somos

capazes de aquilatar a contribuição prestada pelo Diante do Trono para o bem-estar social da nossa comunidade. Por todos esses

motivos, nesta ocasião solene, felicitamos o Diante do Trono pelos seus 25 anos de existência e manifestamos ao grupo nossos votos

de contínuo sucesso pelos tempos que virão. Muito obrigado.”

Apresentação Musical

O locutor – Teremos, agora, o privilégio e a honra de ouvir a cantora Ana Paula Valadão, acompanhada pelo músico Rafael

Bechara,  para  quem pedimos  uma salva  de  palmas.  Eles  apresentarão  as  canções  Preciso  de  ti,  autora  Ana Paula  Valadão;  Te

agradeço, autor Dennis Jernigan, versão de Ana Paula Valadão.

Em nome da deputada Alê Portela, autora do requerimento e, neste ato, representando o deputado Tadeu Martins Leite,

presidente da Assembleia, aproveitamos o momento para agradecer à cantora Ana Paula Valadão e ao músico Rafael Bechara pela

participação nesta solenidade.

A Sra. Ana Paula Valadão Bessa – Muito obrigada. O meu filho Isaque também vai estar cantando. E, como eu não quero

cantar sozinha, vou quebrar o protocolo e pedir a todos que se coloquem de pé para fazermos um lindo coral, como aqueles 25 mil

cantores que ensaiavam antes das gravações, reunidos de tantas igrejas. Eu sei que aqui estamos também em união, representando

várias denominações cristãs. Tantos que nos assistem de casa também podem cantar conosco! Vamos, primeiro,  pedir e também

agradecer.

– Procede-se à apresentação musical.

A Sra. Ana Paula Valadão Bessa – Aleluia! E mais do que pedir queremos agradecer por tudo o que ele tem feito em nossas

vidas,  em cada coração tocado por uma música,  por um evento. Muito obrigada,  Senhor,  por tantos testemunhos e milagres  de

salvação, de transformação e por tudo o que ainda virá! Muito obrigada, Senhor!

– Procede-se à apresentação musical.

A presidente – Agora, neste momento, peço licença para fazer uma quebra de protocolo para eu mesma fazer esse anúncio e

também peço licença à Ana Paula, que está aqui – e estamos aqui mais do que entre amigos, entre irmãos –, para poder chamar o

nosso “paistor” Márcio, que é o nosso “paistor” de toda Minas Gerais. É uma alegria muito grande estar aqui compondo esta Mesa

com o senhor, que tem nos abençoado, assim como a vida de tantas famílias. Gostaria de convidar o pastor Márcio para fazer uma

oração, antes de encerrarmos oficialmente esta sessão solene, e nos dar as suas breves palavras. Pastor, não tem como o senhor vir

aqui e não nos dar essa honra.
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Palavras do Pastor Márcio Valadão

O meu pai tinha uma voz linda, maravilhosa, cantava até em ópera. A minha mãe não cantava: desafinada, desafinada,

desafinada! Meus irmãos todos cantam, meus filhos todos cantam, e eu não consigo cantar. Mas eu canto o dia inteiro. Deus criou o

homem para o louvor da sua glória; algo que é tão glorioso, porque Deus é suficiente, mas o louvor traduz, de uma forma tão gloriosa,

essa expressão. Nós fomos criados para o louvor da Glória de Deus! Nem sempre vamos adorá-lo através do cântico, mas a nossa vida

é para demonstrar o louvor ao Senhor. Anjos, arcanjos, serafins... Vamos desfrutar por toda a eternidade. Estaremos diante do trono

Dele  proclamando:  “Hosanas,  hosanas,  hosanas!”.  Proclamando!  Fomos  criados  com esse  propósito.  Não  significa  que  apenas

podemos adorá-lo através  do cântico,  mas a  nossa  vida deve  ser,  realmente,  motivo de gratidão a  Deus,  o  Pai.  Deve ser,  pela

misericórdia Dele, e cada instante da nossa história deve ser traduzido também nessa compreensão: o trono do Senhor. Ele é o Senhor,

é o Senhor absoluto. Ele é que está no trono. Ele é que rege. Estamos aqui, nesta Casa, que tem um dever tão grande de cuidar de

Minas Gerais. Mas, de uma maneira tão gloriosa, Deus está no trono, e nós sabemos que a vontade Dele é que todo ser humano possa

conhecê-lo. Jesus Cristo veio exatamente com esse propósito. Quando uma única pessoa se converte e vem para Jesus, há uma festa

no céu. Eu acho que aplausos. Eu não sei como é lá do outro lado, mas sei que nós podemos experimentar essa realidade tão grande

aqui, quando vemos cada mineiro, um por um, experimentando a graça da salvação. E o nosso chamado é esse.

Eu tenho sonho para viver até 100 anos. Este ano eu completo 75 anos, mas, eu vivo, só tenho um dia para viver; e você

também só tem um dia para viver. O amanhã será um presente de Deus para nós. E, quando temos só um dia para viver, nós vamos

fazer deste dia o melhor dia da nossa vida. Não vamos ficar na fobia de pensar: “Ah, vou morrer amanhã!”. Não. Até pode acontecer,

mas, quando a gente vive assim, a gente vive um louvor, sabe? A Bíblia diz: “Está alguém alegre? Cante louvores a Deus!”. Em vez

de ficar com cara amarrada, fechada. O louvor liberta, a adoração liberta, a compreensão do Senhor... Eu oro para que, realmente, este

dia seja marcante aqui, na Assembleia, no sentido de que os cânticos que estão aqui... Tudo o que se está falando aqui fica gravado,

mas fica gravado neste microfone, lá nos outros gravadores, mas há presença de Deus aqui, há bênção neste lugar. E a nossa oração é

que todos os deputados possam continuar tendo esta compreensão tão bonita de Minas Gerais, da nossa bandeira: Libertas quae sera

tamen, ou seja, liberdade, ainda que tardia.

Mas Jesus Cristo disse: “Se o Filho vos libertar, verdadeiramente sereis livres”. Não adianta um país ter tantos recursos

materiais, intelectuais, se espiritualmente está escravizado. O que Jesus veio trazer foi exatamente essa liberdade. O homem só é livre

quando ele é livre interiormente. Ele só é livre quando Jesus é o Senhor na vida dele. E é o que nós temos que buscar sempre. E nós

vamos conhecer o nosso Brasil sendo transformado através de uma única maneira: é em Jesus Cristo. E Jesus tem um propósito para

cada um, cada um. O Brasil tem mais de 200 milhões de habitantes, mas Deus olha para cada brasileiro como se ele fosse o único, o

único. O Brasil e principalmente uma Casa como esta têm um propósito muito objetivo: ver o Estado cada vez melhor ainda, mas não

adianta só uma expressão política, há uma expressão dentro do coração.

Eu lembro de uma história muito simples, em que um homem trabalhava em casa, o escritório dele era em casa, e ele tinha

um filho pequeno. E o filho toda hora entrava lá onde o pai estava trabalhando e atrapalhava o trabalho do pai, mas o pai não queria

ficar bravo com o menino. Entretanto o pai não podia parar para brincar com o menino. O pai teve uma ideia: havia um mapa do

Brasil na parede. Então o pai tomou o mapa do Brasil e, com uma tesoura, cortou o mapa todinho em pedacinhos pequenininhos, deu

para o menino com um Durex e disse: “Olha, você vai consertar agora o mapa, você vai consertar o Brasil”. E o pai pensou que o

menino ia ficar dias e dias, quem sabe até anos, para fazer aquilo. Mas qual não foi a surpresa, porque não levou muitos minutos, e o

menino chegou com o mapa todo colado, direitinho. Até Fernando de Noronha estava lá, direitinho. E o pai falou: “Filho, você é um

gênio! Como você conseguiu fazer isso? Você conhecia o Brasil para consertar?”. O menino disse: “Não, não conhecia, eu não sabia”.

“Mas como você fez? E fez tão rápido!” E o menino disse: “Eu não conhecia. Eu conheço um mapa. Eu sabia que, atrás do mapa,

havia um desenho, uma foto de um homem. Então eu sabia onde ficava o olho, o nariz. Quando consertou o homem, consertou o

Brasil”.
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É assim em Minas Gerais.  Quando cada mineiro passa a  conhecer Jesus Cristo,  passa a  ter  a  intimidade com Ele,  o

relacionamento com Ele, tudo muda. Minas Gerais, aquele que está aqui... Eu nasci aqui, em Belo Horizonte, eu falo como mineiro,

eu sou mineiro. Eu amo o meu estado e todos nós que estamos aqui. De uma forma muito bonita, Deus fez nascer, há 25 anos, o

Diante do Trono, não apenas para Minas Gerais, para o Brasil, mas para o mundo. E queremos ver realmente o favor de Deus, o Pai.

Nós não sabemos o dia de amanhã, mas nós devemos ter exatamente uma expectativa de viver cada dia diante do trono. E nos

rendemos diante do trono do Senhor, deixando a nossa vontade. E queremos orar, suplicando ao Senhor que Deus traga aqui, neste

ambiente... É um lugar muito delicado, mas a palavra diz “como ribeiros de águas”. Assim é o coração do rei nas mãos do Senhor,

que, para onde quer, o inclina. Satanás quer inclinar de outra maneira, mas Deus tem o melhor. Que este lugar possa ser, para todos

nós, um desafio de oração, porque daqui, daqui, as decisões tomadas vão influenciar toda Minas Gerais. Minas Gerais vai influenciar

todo o Brasil. Minas Gerais, dentro do nosso país, é conhecido. A Inconfidência Mineira foi aqui. Homens preciosos brotaram daqui.

Eu sei que, nesta Casa, Deus vai levantar homens e mulheres para serem realmente instrumento nas mãos de Deus. E daqui irão para

Brasília, e de Brasília para todo o Brasil. Que este lugar possa ser dominado pela presença do Senhor. Anjos, graça, favor de Deus. Por

isso que é o lugar onde devemos estar orando, invocando a graça de Deus, porque, nas mãos do Senhor, os deputados e as deputadas,

todos, precisam das nossas orações.

Vamos ficar em pé e vamos orar: “Querido Deus e Pai, Senhor, nesta tribuna, vêm aquelas pessoas que foram separadas

como deputados e deputadas. Eu invoco o teu nome, Senhor, ó Deus, para que esta Casa seja dominada pela tua presença. Que sobre o

sangue do cordeiro, ó Pai, possa realmente ser cumprido todo o teu propósito, Senhor. E que toda obra das trevas, toda obra maligna,

em tudo aquilo que não vem do Senhor, ó Pai, tu possas colocar impedimentos. Mas, ó Deus, que tu possas levantar, ó Pai, como o

Senhor tem feito, homens e mulheres, ó Pai, debaixo do temor do Senhor, para que teu nome seja engrandecido, Pai; para que a

realidade de vivermos diante do trono do Senhor, ó Deus... Que esta Assembleia Legislativa, todos, ó Pai, os funcionários, possam

perceber, ó Deus, um ambiente cheio da tua glória, cheio da tua presença, Senhor, cheio do teu favor, ó Pai. A tua palavra diz: “Bem-

aventurada é a nação cujo Deus é o Senhor”. Ó Deus, invocamos o teu nome, para que Tu sejas sempre o Senhor desta Casa. Que haja

aqui, ó Pai, toda a liberdade, mas toda a liberdade espiritual também, para que o teu nome seja engrandecido, e que possamos ver

Minas Gerais cumprindo, ó Pai, o seu propósito. Senhor, liberdade, liberdade, liberdade! Mas que não venha tardar, Senhor, mas que

ela seja conhecida, dia após dia, como um dia de liberdade. Em nome de Jesus. Amém. Amém!”.

Vamos aplaudir Jesus? Amém!

Muito obrigada pela presença de todos vocês. Que Deus os abençoe.

Encerramento

A presidente  –  A presidência  manifesta  a  todos  os  agradecimentos pela  honrosa  presença  e,  cumprido  o objetivo da

convocação, encerra a reunião e convoca as deputadas e os deputados para a reunião especial de amanhã, dia 30, às 10 horas, nos

termos do edital de convocação. Levanta-se a reunião.

ATA DA 13ª REUNIÃO ESPECIAL DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 30/6/2023

Presidência do Deputado Betinho Pinto Coelho

Sumário: Comparecimento – Abertura – Ata – Destinação da Reunião – Composição da Mesa – Registro de Presença –

Execução do Hino Nacional – Exibição de Vídeo – Palavras da Deputada Ana Paula Siqueira – Entrega de Placa – Palavras da Sra.

Maria Alice Coelho – Palavras da Presidente – Apresentação Musical – Encerramento.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e a deputada:
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Betinho Pinto Coelho – Ana Paula Siqueira – Delegado Christiano Xavier – Leandro Genaro.

Abertura

O presidente (deputado Betinho Pinto Coelho) – Às 10h15min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em

nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos.

Ata

– O presidente, nos termos do § 2º do art. 39 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é

dada por aprovada, e a subscreve.

Destinação da Reunião

O locutor – Destina-se esta reunião a homenagear o Instituto Galo por seu relevante papel na defesa do protagonismo das

mulheres e no combate à violência.

Composição da Mesa

O locutor – Convidamos a tomar assento à Mesa a Exma. Sra. Maria Alice Melo Coelho, presidente do Instituto Galo; o

Exmo. Sr. Sérgio Batista Coelho, presidente do Clube Atlético Mineiro; a Exma. Sra. Samantha Vilarinho Mello Alves, defensora

pública, coordenadora estadual de Promoção e Defesa dos Direitos das Mulheres, representando a defensora pública-geral do Estado,

Raquel Gomes de Sousa da Costa Dias; os Exmos. Srs. Marcelo da Cruz Trigueiro, juiz titular da 2ª Vara e juiz auxiliar da Vice-

Presidência e Corregedoria; Reinaldo, ex-jogador do Clube Atlético Mineiro e ex-deputado estadual; José Murilo Procópio, vice-

presidente do Clube Atlético Mineiro; e a Exma. Sra. deputada Ana Paula Siqueira, autora do requerimento que deu origem a esta

homenagem.

Registro de Presença

O locutor – Gostaríamos de agradecer e de registrar a presença dos Exmos. Srs. Márcio André de Brito, vice-presidente do

Instituto Galo; Walter Froes, conselheiro do Clube Atlético Mineiro; das Exmas. Sras. Elma Lúcia Brito e Cláudia Rossi Dutra,

conselheiras do Instituto Galo; e Renata Ribeiro Fagundes, chefe da Delegacia Especializada de Atendimento à Mulher da Polícia

Civil de Minas Gerais. Agradecemos também aos convidados que acompanham esta solenidade presencialmente, pela TV Assembleia

e pelo canal institucional da Assembleia no YouTube.

Execução do Hino Nacional

O locutor – Convidamos os presentes para, em posição de respeito, ouvir o Hino Nacional.

– Procede-se à execução do Hino Nacional.

Exibição de Vídeo

O locutor – Assistiremos agora a um vídeo sobre o Instituto Galo.

– Procede-se à exibição do vídeo.

Palavras da Deputada Ana Paula Siqueira

Ei, gente, bom dia! Saudações atleticanas a todos e a todas aqui presentes. Hoje é um dia de muita alegria para todos nós,

para a nossa sociedade, para Minas Gerais, e eu quero aqui começar cumprimentando nosso Exmo. 3º-vice-presidente da Assembleia

Legislativa de Minas, querido amigo e deputado Betinho Pinto Coelho, representando aqui o presidente da Assembleia, o deputado

Tadeu Martins Leite. Eu já lhe agradeço, Betinho, a disponibilidade de estar conosco aqui, neste momento tão importante. A sua

gravata também já diz muita coisa sobre estarmos aqui hoje. Cumprimento também, de forma carinhosa, a querida presidente do

Instituto Galo, Maria Alice Melo Coelho, que tanto nos inspira nas ações que pudemos apreciar aqui no vídeo. Quero saudar também
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o presidente do Clube Atlético Mineiro, Sérgio Batista Coelho. Obrigada, presidente, pela presença, por estar conosco e por fazer o

nosso gigante Galo sempre brilhar nos gramados de todo o mundo. Cumprimento a querida amiga, Exma. Sra. coordenadora Estadual

de Promoção e Defesa dos Direitos das Mulheres, defensora pública Samantha Vilarinho Mello Alves, representando aqui a defensora

pública-geral do Estado, Sra. Raquel Gomes de Sousa da Costa Dias, e já quero aproveitar a oportunidade, Samantha, para também

lhe agradecer a parceria nos trabalhos que realizamos aqui, na Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher. Você é uma das nossas

agentes importantes na ação de promoção das mulheres no Estado de Minas Gerais. Cumprimento o juiz titular da 2ª Vara, juiz

auxiliar da Vice-Presidência e Corregedoria, Exmo. Dr. Marcelo da Cruz Trigueiro. Obrigada pela presença. Saúdo, de forma especial,

Reinaldo, nosso ídolo, nosso ex-jogador do Clube Atlético Mineiro e também ex-colega deputado estadual. Obrigada, Reinaldo, pela

presença. É sempre uma alegria imensa estar com você, especialmente ao seu lado. Obrigada pela presença. Cumprimento também o

vice-presidente do Clube Atlético Mineiro, José Murilo Procópio. Obrigada pela presença. Sejam sempre muito bem-vindos, assim

como todos e todas que aqui estão presentes conosco, que nos acompanham através dos diversos canais de comunicação, da TV

Assembleia, dos nossos mandatos. Quero agradecer a toda a equipe técnica do meu mandato e também aqui da Assembleia, que

fizeram com que esse evento pudesse acontecer. E, de forma especial, gente, quero salvar todas as crianças aqui presentes, que são

muitas. Elas nos inspiram porque são sementes do amanhã, por isso que nós estamos aqui, por isso que o Instituto Galo faz o trabalho

que faz e me mobilizou a esta iniciativa.

É uma alegria muito grande estar aqui celebrando e homenageando o Instituto Galo, uma instituição pioneira, que tem um

papel social tão importante em Minas Gerais e que não mede esforços para promover a solidariedade e contribuir para uma sociedade

mais justa, humana, igualitária e sustentável. Isso não é sobre futebol, é sobre empatia, é sobre responsabilidade social e vocação. E

fazer tudo isso, mobilizando as pessoas a partir do amor alvinegro, é bonito demais, é digno de todas as homenagens. E é por isso que

estamos todos e todas aqui hoje.

Não posso deixar de destacar também o compromisso do Instituto Galo com o protagonismo feminino, com a valorização

das  mulheres  que,  com coragem,  se destacam e  ocupam os espaços  de  liderança  e  de  transformação social,  o  engajamento  da

instituição e as ações que desenvolve constantemente na promoção e na proteção das mulheres nos estádios. E aí, gente, foi bem

mesmo uma questão de identificação total de pautas, de concepção de mundo, de afinidades comigo e com o nosso trabalho do

mandato. Afinal, como assistente social e educadora que sou, presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, trabalhar a

promoção  da  justiça  social,  o  empoderamento  e  a  promoção  da  autonomia  e  da  dignidade  das  mulheres,  das  crianças,  da

sustentabilidade e do desenvolvimento, sem jamais perder de vista a inclusão das comunidades e a preservação ambiental, são as

missões que também norteiam a minha vida e o meu trabalho. Isso sem falar  do amor pelo Clube Atlético Mineiro,  que move

multidões e paixões.

No ano passado, fui escalada pelo Instituto Galo para entrar em campo na campanha “Protagonismo feminino: onde uma

mulher está, ela faz toda a diferença”. Foi uma honra e um orgulho me juntar a outras mulheres aguerridas, que fazem diferença, cada

uma delas na sua área de atuação. Ter ali, representado as mulheres na política, foi muito honroso. Quero dizer que contem sempre

comigo em todas as campanhas e ações de valorização das meninas e das mulheres.

Nós sabemos o tamanho do desafio que temos, enquanto sociedade, na assistência social  e, dentro desse contexto, as

instituições e os movimentos sociais ocupam, de forma majestosa e essencial, um vácuo que muitas vezes é deixado pelo poder

público. Aqui, em Minas sobretudo, como sofremos com essa ausência de políticas e de sensibilidade com a realidade do nosso povo,

ter uma organização como o Instituto Galo é de encher o nosso coração de esperança num futuro melhor e mais digno.

Quero aqui então dizer parabéns ao Instituto Galo, parabéns à nossa querida presidenta, Maria Alice Melo Coelho, e a toda

equipe que realiza esse trabalho maravilhoso. Parabéns ao presidente do nosso Clube Atlético Mineiro por ser um incentivador de

tudo isso.  Afinal,  é  o nome do clube e a  sua mensagem que corroboram e endossam todo esse legado.  Aqui  é  Galo,  gente!  É
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solidariedade, é responsabilidade social, é compromisso com as pessoas, com uma Minas Gerais mais digna para vocês, para mim e

para todos nós. Galo!

Entrega de Placa

O locutor – O deputado Betinho Pinto Coelho, representando o presidente da Assembleia Legislativa de Minas Gerais,

deputado Tadeu Martins Leite, e a deputada Ana Paula Siqueira farão a entrega de uma placa alusiva a esta homenagem à Sra. Maria

Alice  Coelho.  O  mascote  do  Clube  Atlético  Mineiro,  o  Galo  Doido,  que  nos  prestigia  neste  evento,  também acompanha  este

momento. A placa contém os seguintes dizeres: “Contribuir para uma sociedade melhor, mais humana e solidária, por meio do poder

de mobilização dos torcedores do Clube Atlético Mineiro: esse é o propósito do Instituto Galo. Assim, desde sua fundação, essa

associação sem fins lucrativos vem promovendo iniciativas em benefício das pessoas socialmente vulneráveis, com destaque para

campanhas de combate à violência e ao assédio nos estádios e de defesa do protagonismo da mulher. Por esse relevante trabalho em

prol da população de nosso estado, o Instituto Galo recebe merecida homenagem da Assembleia Legislativa de Minas Gerais.”.

– Procede-se à entrega da placa.

Palavras da Sra. Maria Alice Coelho

Muito bom dia a todos e,  em especial,  à deputada Ana Paula Siqueira e  ao deputado Betinho Pinto Coelho, 3º-vice-

presidente da Assembleia, na pessoa de quem cumprimento os demais integrantes da Mesa e parlamentares presentes.

Expressão de reconhecimento, admiração e respeito, é assim que compreendo esta homenagem que ora recebemos. E nada

mais honroso para o Instituto Galo do que ser homenageado aqui, na Casa do povo, já que as pessoas também são a nossa razão de

existir. Assim como vocês, nobres deputados e deputadas, que entram na vida pública para buscar uma sociedade melhor, eu e meu

marido Sérgio Coelho, presidente do Galo, temos uma vida quase inteira dedicada à filantropia. Essa jornada que começou há 30 anos,

lá em Crucilândia, ganhou um capítulo muito especial desde o dia 8/6/2021, data do lançamento oficial do Instituto Galo. Em pouco

mais de dois anos o Instituto Galo impactou centenas de milhares de pessoas, o que nos deixa muito orgulhosos e motivados para

seguir em frente. Portanto receber o convite da deputada Ana Paula para estar aqui hoje é motivo de muita emoção.

Em especial, gostaria de citar nossas campanhas voltadas às mulheres, iniciativas com as quais conseguimos ajudar no

combate à violência e reforçar o protagonismo feminino na nossa sociedade. Neste momento, não posso deixar de agradecer aos

nossos parceiros fundamentais nessa jornada e, em especial, aos amigos e às amigas do nosso Clube dos 113, do qual convido todos

vocês a participarem. Nas palavras de Santo Agostinho: “Nas coisas necessárias, a unidade; nas duvidosas, a liberdade; e, em todas, a

caridade”.

O Instituto Galo agradece à Assembleia Legislativa de Minas Gerais na certeza de que, juntos, podemos chegar cada vez

mais longe e seguir transformando a vida das pessoas a partir do amor pelo Galo. Muito obrigada.

Palavras do Presidente

Bom dia a todos. Gostaria de cumprimentá-los saudando a nação atleticana neste momento, neste dia em que a Assembleia

de Minas faz esta homenagem de grande relevância. Cumprimento a Exma. Sra. deputada e minha amiga Ana Paula Siqueira, autora

do requerimento que deu origem a esta homenagem. Ana Paula vem se destacando no Parlamento mineiro e teve a oportunidade de

entrar no Parlamento na mesma legislatura em que eu entrei. Eu a parabenizo, Ana, por esta homenagem e também por representar

hoje, aqui, as 15 mulheres que fazem parte da Assembleia de Minas. Parabéns pelo seu trabalho! Queria cumprimentar também a Sra.

Maria Alice Melo Coelho, presidente do Instituto Galo e homenageada, e dizer da minha admiração e do meu carinho pelo trabalho

que desenvolve à frente do Instituto Galo. Parabéns também por tudo isso que você vem fazendo aí pelos mineiros e pelas mineiras,

principalmente no campo social. Quero cumprimentar também o Sr. Sérgio Batista Coelho, presidente do Clube Atlético Mineiro –

parabéns, presidente, por essa gestão e por levar o nosso Clube Atlético Mineiro a posições de destaque, seja no campo estadual,
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nacional ou internacional;  o Sr. José Murilo Procópio, vice-presidente do Clube Atlético Mineiro – obrigado pela presença aqui

conosco hoje; a Exma. Sra. defensora pública Samantha Vilarinho Mello Alves, coordenadora Estadual de Promoção e Defesa dos

Direitos das Mulheres, representando aqui a Sra. Raquel Gomes de Sousa da Costa Dias, defensora pública-geral do Estado de Minas

Gerais; o Exmo. Sr. Marcelo da Cruz Trigueiro, juiz da 2ª Vara e juiz auxiliar da Vice-Presidência e Corregedoria; e, de forma muito

especial também, o Reinaldo, ex-jogador do Clube Atlético Mineiro e ex-deputado estadual, que, com certeza, já encantou muitos

atleticanos, entre os quais me incluo. Com toda certeza, se hoje eu tenho amor ao Clube Atlético Mineiro, Reinaldo também faz parte

dessa história. Parabéns, Reinaldo!

(– Lê:) “É com grande admiração e autêntico reconhecimento que, em nome da Assembleia Legislativa do Estado de Minas

Gerais, prestamos esta homenagem ao Instituto Galo por seu relevante papel na defesa do protagonismo das mulheres e no combate à

violência.

Motivo de inspiração e orgulho não só para a nação atleticana mas também para todos os cidadãos mineiros, o Instituto

Galo vem atuando na promoção do bem-estar social, nas mais diversas frentes em todo o Estado. Além disso, vem se empenhando em

incentivar os demais clubes a também adotar práticas responsáveis. Graças a todo esse trabalho, o Instituto Galo é hoje uma referência

em filantropia e responsabilidade socioambiental no futebol brasileiro.

Entre as diversas atividades desempenhadas pela entidade, destacam-se aquelas que reforçam o papel das mulheres como

protagonistas na vida social e nos mais diversos espaços de poder e que promovem o enfrentamento de todas as formas de violência

que as atingem. Podemos citar, por exemplo, a campanha “Todos contra a importunação sexual”, realizada no Mineirão, em dezembro

de 2021; a comemoração também do Dia Internacional das Mulheres, realizada em março de 2022, com o lema “Onde uma mulher

decide estar, ela faz toda a diferença”; e ainda a campanha “Outubro rosa”, de promoção da saúde feminina. Por todos esses motivos,

cumprimentamos calorosamente o Instituto Galo,  parabenizando toda a sua equipe pelo admirável trabalho que tem realizado e

desejando-lhe um futuro de muito sucesso e grandes realizações em benefício da nossa comunidade. “Vencer, vencer, vencer. Esse é o

nosso ideal”. Meu muito obrigado.

Apresentação Musical

O locutor  –  Ouviremos  agora  as  crianças  do  projeto  musical  do  Instituto  Galo,  acompanhadas  das  Profas.  Andressa

Santiago  e  Clara  Profeta e  da  assistente  pedagógica  Tainara  Coimbra,  para  as  quais  pedimos uma salva de palmas.  Teremos a

apresentação das músicas: Brilha, brilha estrelinha, de Mozart, e Asa branca, de Luiz Gonzaga. Em nome do deputado Betinho Pinto

Coelho e da deputada Ana Paula Siqueira, aproveitamos o momento para agradecer às crianças do projeto e às professoras pela

participação nesta solenidade.

– Procede-se à apresentação musical.

Encerramento

O presidente  –  A presidência  manifesta  a  todos  os  agradecimentos pela  honrosa  presença  e,  cumprido o objetivo  da

convocação, encerra a reunião, convocando as deputadas e os deputados para a especial de segunda-feira, dia 3 de julho, às 19 horas,

nos termos do edital de convocação. Levanta-se a reunião.

ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 13/6/2023

Às 16h10min, comparecem à reunião os deputados Marquinho Lemos, Ricardo Campos e Leleco Pimentel, membros da

supracitada comissão. Está presente, também, o deputado Luizinho. Havendo número regimental, o presidente, deputado Marquinho

Lemos, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a

qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a
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receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater o Programa de Concessões Rodoviárias de Minas

Gerais. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende a audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa a Sra.

Fernanda Alen Gonçalves da Silva, coordenadora especial de Concessões e Parcerias da Secretaria de Estado de Infraestrutura e

Mobilidade, representando o secretário; e os Srs. Orlando Amorim Caldeira, prefeito de Itabirito, Vitor Beux Martins, superintendente

de Logística de Transportes da Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, Nivaldo Rita, prefeito de Teixeiras, Paulo Augusto Malta

Moreira,  vereador da Câmara Municipal  de Ponte Nova,  representando o presidente,  Luiz Carlos Faustino, prefeito de Acaiaca,

Robinson dos Santos Martins, vice-prefeito de Acaiaca, José Soares Caldas, vice-prefeito de São Pedro dos Ferros, Nelson Alexandre

de Paula, vereador da Câmara Municipal de Raul Soares, e Juscelino dos Santos Gonçalves, secretário municipal de Segurança do

Trânsito da Prefeitura de Ouro Preto, representando o prefeito. A presidência, na qualidade de autora do requerimento que deu origem

ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os

debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece

a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de julho de 2023.

Doutor Jean Freire, presidente – Leleco Pimentel.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA,
EM 4/7/2023, ÀS 14 HORAS

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

2ª Fase

(Regimental)

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 4/7/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.
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2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º  turno:  Projetos  de  Lei  nºs  877  e  878/2023 e  2.976/2021,  do  governador  do  Estado;  1.550/2020,  do  deputado

Professor  Wendel  Mesquita;  2.966  e  3.376/2021,  do  deputado  Roberto  Andrade;  3.438/2021,  do  deputado  Carlos  Henrique;

3.842/2022, do deputado Dalmo Ribeiro Silva; 4.095/2022, do deputado Noraldino Júnior; 96/2023, do deputado Doutor Jean Freire;

255 e 344/2023, do deputado Charles Santos; 299 e 301/2023, da deputada Nayara Rocha; 511 e 623/2023, do deputado Leleco

Pimentel; 526 e 667/2023, do deputado Thiago Cota; 665/2023, do deputado Dr. Maurício; 801/2023, do deputado Fábio Avelar;

853/2023, do deputado Lucas Lasmar; 886/2023, da deputada Beatriz Cerqueira; e 898/2023, do deputado Coronel Sandro.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 2.889/2021, do deputado Professor Cleiton; 3.178/2021 e 698/2023, do deputado

Thiago Cota; 3.380/2021, do deputado Gil Pereira; 4.056/2022, do deputado Tadeu Martins Leite; 257/2023, do deputado Tito Torres;

597/2023, do deputado Charles Santos; 627/2023, do deputado Enes Cândido; 642/2023, do deputado Ricardo Campos; 691/2023, do

deputado Zé Guilherme; 777 e 864/2023, da deputada Lohanna; 787/2023, do deputado Sargento Rodrigues; 802/2023, do deputado

Ulysses Gomes; e 803 e 909/2023, do deputado Leleco Pimentel.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 4/7/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 2.071, 2.279, 2.296, 2.297, 2.366 e 2.474/2023, do deputado Delegado Christiano Xavier; 2.461/2023,

do deputado Celinho Sintrocel; 2.465/2023, do deputado Leleco Pimentel; 2.475 e 2.476/2023, do deputado Grego da Fundação;

2.539/2023, do deputado Sargento Rodrigues; e 2.550/2023, da deputada Ana Paula Siqueira.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E
OUTRAS DROGAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10

HORAS DO DIA 4/7/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14 HORAS DO DIA 4/7/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.
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2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 3.861/2022, da deputada Ione Pinheiro,  57/2023, da deputada Ana Paula Siqueira,  e

464/2023, do deputado Thiago Cota.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 2.278/2023, da deputada Ana Paula Siqueira, e 2.435/2023, do deputado Leleco Pimentel.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 4/7/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 266/2023, do deputado Enes Cândido, e 876 e 877/2023, do governador do Estado.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 2.311/2023, da Comissão de Segurança Pública, e 2.468/2023, do deputado Antonio Carlos Arantes.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Audiência pública destinada a debater a superlotação e a dificuldade de sustentabilidade do Hospital Risoleta Neves, com

comprometimento da política de prestação do serviço público.

Recebimento e votação de requerimentos.

ORDEM DO DIA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 4/7/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimento nº 2.525/2023, do deputado Coronel Henrique.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS
PÚBLICAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO

DIA 4/7/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.
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2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 785/2019, do deputado Bosco.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 291/2023, do deputado Raul Belém.

Requerimentos  nºs  2.099/2023,  do  deputado  Leonídio  Bouças,  2.112,  2.114  e  2.130/2023,  da  Comissão  de  Assuntos

Municipais e Regionalização, 2.185 e 2.199/2023, da Comissão de Participação Popular, 2.246/2023, do deputado Leleco Pimentel,

2.345/2023,  da Comissão de  Administração Pública,  2.462/2023,  do deputado Celinho Sintrocel,  2.545/2023,  do deputado Enes

Cândido, e 2.551/2023, do deputado Lucas Lasmar.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO

DIA 4/7/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 273/2023, da deputada Lohanna.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Nos  termos  regimentais,  convoco  as  deputadas  Ione  Pinheiro  e  Bella  Gonçalves  e  os  deputados  Gustavo  Santana  e

Noraldino Júnior, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 4/7/2023, às 10 horas, na Sala das Comissões,

com a finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater os impactos do porto a seco

e das demais atividades de mineração nos Distritos de São Gonçalo do Bação e de Mangue Seco, em Itabirito e região.

Sala das Comissões, 3 de julho de 2023.

Tito Torres, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Constituição e Justiça

Nos termos regimentais, convoco os deputados Bruno Engler, Charles Santos, Doutor Jean Freire, Lucas Lasmar, Thiago

Cota e Zé Laviola, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 4/7/2023, às 15 horas, na Sala das Comissões,

com a finalidade de discutir e votar os pareceres para o 1º turno dos Projetos de Lei nºs 877 e 878/2023, do governador do Estado,

1.550/2020, do deputado Professor Wendel Mesquita,  2.966/2021, do deputado Roberto Andrade,  2.976/2021, do governador do

Estado,  3.376/2021,  do deputado Roberto Andrade,  3.438/2021,  do deputado Carlos  Henrique,  3.842/2022,  do deputado Dalmo
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Ribeiro Silva, 4.095/2022, do deputado Noraldino Júnior, 96/2023, do deputado Doutor Jean Freire, 255/2023, do deputado Charles

Santos, 299 e 301/2023, da deputada Nayara Rocha, 344/2023, do deputado Charles Santos, 511/2023, do deputado Leleco Pimentel,

526/2023, do deputado Thiago Cota, 623/2023, do deputado Leleco Pimentel, 665/2023, do deputado Dr. Maurício, 667/2023, do

deputado Thiago Cota, 801/2023, do deputado Fábio Avelar, 853/2023, do deputado Lucas Lasmar, 886/2023, da deputada Beatriz

Cerqueira, e 898/2023, do deputado Coronel Sandro; de discutir e votar, em turno único, os Projetos de Lei nºs 2.889/2021, do

deputado Professor Cleiton, 3.178/2021, do deputado Thiago Cota, 3.380/2021, do deputado Gil Pereira, 4.056/2022, do deputado

Tadeu  Martins  Leite,  257/2023,  do  deputado Tito  Torres,  597/2023,  do  deputado Charles  Santos,  627/2023,  do  deputado Enes

Cândido,  642/2023,  do  deputado Ricardo  Campos,  691/2023,  do  deputado Zé Guilherme,  698/2023,  do deputado Thiago Cota,

777/2023, da deputada Lohanna, 787/2023, do deputado Sargento Rodrigues, 802/2023, do deputado Ulysses Gomes, 803/2023, do

deputado Leleco Pimentel, 864/2023, da deputada Lohanna, e 909/2023, do deputado Leleco Pimentel; e de receber, discutir e votar

proposições da comissão.

Sala das Comissões, 3 de julho de 2023.

Arnaldo Silva, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Cultura

Nos termos regimentais,  convoco  as  deputadas Lohanna e Macaé Evaristo e  os  deputados Bosco e Mauro Tramonte,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 4/7/2023, às 16 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade

de discutir e votar o Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei nº 2.976/2021, do governador do Estado, e de receber, discutir e votar

proposições da comissão.

Sala das Comissões, 3 de julho de 2023.

Professor Cleiton, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Administração Pública

Nos termos  regimentais,  convoco  as  deputadas  Beatriz  Cerqueira  e  Nayara  Rocha  e  os  deputados  Roberto  Andrade,

Professor  Cleiton,  Rodrigo  Lopes  e  Sargento  Rodrigues,  membros  da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em

4/7/2023, às 16h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de discutir e votar os pareceres para o 1º turno dos Projetos de Lei

nºs 266/2023, do deputado Enes Cândido, e 876 e 877/2023, do governador do Estado; de votar, em turno único, os Requerimentos nºs

2.311/2023, da Comissão de Segurança Pública, e 2.468/2023, do deputado Antonio Carlos Arantes; e de receber, discutir e votar

proposições da comissão.

Sala das Comissões, 3 de julho de 2023.

João Magalhães, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 3/7/2023, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:
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tornando sem efeito o ato, publicado na edição de 1/7/2023, que nomeou Daiane Félix Alves, padrão VL-46, 6 horas, com

exercício na Presidência;

exonerando Fernando Prados Lima, padrão VL-22, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Noraldino Júnior;

nomeando Leonardo Léo Plotter e Matos Silveira, padrão VL-46, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Pedro Donizete da Silva, padrão VL-26, 8 horas, com exercício no Bloco Minas em Frente;

nomeando  Welington  Venâncio  da  Silva,  padrão  VL-17,  4  horas,  com  exercício  no  Gabinete  do  Deputado  Adriano

Alvarenga.

ATO DA PRESIDÊNCIA

Nos termos do art. 54, III, §§ 1º e 7º, do Regimento Interno, a presidência concede licença para tratamento de saúde à

deputada Ione Maria Pinheiro, Matrícula nº 8.095/0, no período de 26 a 30 de junho de 2023.

Palácio da Inconfidência, 3 de julho de 2023.

Tadeu Martins Leite, presidente.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 25/2023

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 55/2023

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 18/7/2023, às  15 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a contratação de serviços de transporte aéreo.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 3 de julho de 2023.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE CONTRATO Nº 27/2023

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada:  Assembleia Legislativa do Estado de Minas

Gerais. Objeto: prestação de serviços educacionais de especialização em Poder Legislativo e Políticas Públicas.  Vigência: a partir da

data da assinatura até dezembro de 2024.

ERRATAS

PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 229/2023

Comissão de Desenvolvimento Econômico

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 30/6/2023, na pág. 110, nas assinaturas, onde se lê:

“Roberto Andrade, presidente e relator – Vitorio Júnior – Oscar Teixeira.”, leia-se:

“Roberto Andrade, presidente – Oscar Teixeira, relator – Vitorio Júnior.”.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 12/2023

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 1º/7/2023, na pág. 25, onde se lê:
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“– Publicado, vai o projeto à Comissão de Justiça e à Mesa da Assembleia para parecer, nos termos do art. 195, c/c o art.

102, do Regimento Interno.”, leia-se:

“– Publicado, vai o projeto à Mesa da Assembleia para parecer, nos termos do art. 195, c/c o art. 79, inciso VIII, alínea “a”,

do Regimento Interno.”.
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